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Objet / Projet Procès-verbal n°3 Comité Directeur 2025/2026 

Lieu / Date Saran et visio 29 octobre 2025 19h00 

 

Présents 
AUGER Sébastien, BINOT Annette, CASSEGRAIN Patrick, CHERY 
Brigitte, GRILLO Clément, GROISY Jérémy, LANZERAY Blandine, LE 
GUERN Anne, MARINO Jean-Marc, MASSON François, MFAM Willy, 
MOREAU Christelle, MOREAU Roman, PAIS Alcino, PAQUET Philippe, 
ROMA Christophe 

 

Excusés 

ARVARON Fabien, GALOPIN Philippe, MARTIN François, RICHARD 
Christophe, ROS Nathalie, TONNERRE Stéphane 

Absents 
 

Invités MONNIER Valérie, ROMA Ingrid, TILLAY Dominique (présent) 

Rédacteur J.M. MARINO 

Validation CR OUI  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1. Validation des comptes pour l’AG Extraordinaire 
2. Situation des salariés 
3. Tour des Commissions 
 

 

 

  

Ordre du jour 
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0. Préambule 
 

- La Présidente remercie la participation de chacun des membres et notamment le 
Président de la Ligue CVL à cette réunion exceptionnelle pour la préparation de 
l’Assemblée Générale Extraordinaire du 7 novembre. 

 

 

 

1. Validation des comptes saison 2024-2025 
 

- Suite à l’audit déclenché après l’AG du 14 juin 2025, Valérie MONNIER, désignée par la 
Ligue Centre Val De Loire sous couvert de la FFBB, nous a présenté les comptes de la 
saison passée en vue de l’Assemblée Générale Extraordinaire. 
Les comptes étaient très bien tenus et aucun défaut de gestion n’a été constaté. 

- Une nouvelle présentation sera réalisée le 7 novembre devant les clubs avec le budget 
prévisionnel de la saison 2025-2026. 
 
POUR : 16 voix CONTRE :  0 voix ABSTENTION : 1 voix 
 

- Une présentation des comptes au trimestre a été proposée plutôt qu’uniquement avant 
l’AG, permettant une alerte plus rapide en cas de dérive. 

 

2. Situation des salariés du CD45 
 

- Le dossier actuel aux Prud’hommes devrait passer au tribunal en mars 2026. 
- Nous avons reçu un courriel d’un de nos salariés se plaignant d’une gestion et d’une 

communication du Comité insuffisante sur la situation de son collègue mis en retrait. 
Après un long débat sur l’historique depuis la plainte de parents que nous avons reçu 
jusqu’à ce jour, nous avons décidé de recevoir ce salarié rapidement pour le rassurer 
puis de rassurer à nouveau l’équipe au complet lors de la prochaine réunion d’équipe et 
calmer toute velléité. 

- Il est également reproché un manque de visibilité sur l’organigramme du Comité et une 
visite des élus insuffisante dans les locaux et manifestations. Nous leur réexpliquerons 
qu’ils ont affaire à des bénévoles qui ont une activité professionnelle pendant leurs 
heures de travail rendant les visites relativement difficiles. Nous organiserons une 
rencontre comme la saison passée entre les salariés et les élus disponibles en journée. 

 
 

3. Tour des Commissions 
 

- Le Tournoi des Etoiles aura lieu dans l’Indre. 
- Une demande a été faite sur le retour du sondage concernant les OBE. Nous 

questionnerons la personne en charge de cette enquête. 
- Un retour sur la réunion 3X3 avec la Ligue CVL a été présenté. Nous avons les 

remerciements du responsable 3X3 Ligue sur la présence des élus et bénévoles du 
CD45 encore plus nombreuse que la saison dernière. Le déficit de 30k€ de la saison 
dernière est passé à 40k€ cette saison mais avec une prestation différente. 

- Lancement de la formation initiale des arbitres. La communication interne de la CDO a 
été revue en supprimant les groupes WhatsApp notamment auprès des mineurs.  

- Les règlements seniors vont étre modifiés pour intégrer la nouvelle formule des finales. 
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- La recherche de partenaires se poursuit malgré la situation financière difficile actuelle. 
- La phase 2 des championnats Inter-Départementaux a été diffusée. Nous avons 178 

équipes engagées (en baisse de 4%). Voir tableau ci-dessous. 
- Retour en cours d’un club sur Boynes avec des jeunes. 
- Lancement des championnats mini basket par poules. Nous sommes à la recherche de 

gymnases pour le PO/BO ainsi que la FNMB. 
- Une question a été soulevée sur le Final 4 et la formule 1 contre 3 et 2 contre 4 qui ne 

semble pas satisfaire tout le monde. 

 

 
 
Le prochain CD aura lieu le 7 janvier 2026. Espérons qu’il aura lieu dans nos 

nouveaux locaux. Nous veillerons à inviter nos salariés. 
 

  

    
 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h30. 
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La Présidente Le Secrétaire Général 

  


